
PETICIJA ZA REFERENDUM  
O UBLAŽAVANJU UVJETA ZA PROVOĐENJE DRŽAVNOG REFERENDUMA NA ZAHTJEV GRAĐANA  

U članku 1 Ustava piše: „Narod ostvaruje vlast izborom svojih 

predstavnika i neposrednim odlučivanjem“.   
 

Građani sigurno žele odlučivati o važnim pitanjima koja oblikuju njihov život.  

Građani sigurno žele korigirati loše odluke visoke politike.  

Ljude se mora pitati ako politika odluči rasprodati nacionalna bogatstva, ili graditi nuklearnu elektranu blizu većeg 

grada... Ljude se mora pitati o stvarima kao što su: smanjenje socijalnih prava, plaćanje liječenja, čisti okoliš, 

plaćanje obrazovanja, zaštita potrošača, zaštita starih i nemoćnih, nepravedni porezni sustav, istospolni brakovi... 

Ljudese mora pitati, ne samo o EU, već i o slanju hrvatskih vojnika u ratne operacije... 

Ljude se mora pitati ako to oni traže!Međutim, politika ih ništa nije pitala 20 i više godina. Sve do sada, kada to ne može 

izbjeći. Potrebno je prisiliti svaku vlast da posluša građane i onda kada to ne želi. Baš onako kako je to u mnogim 

demokratskim zemljama (Švicarska, Slovenija, Italija, Irska, Island...). Stoga: 

POZIVAMO sve građane s pravom glasa da se odazovu na PETICIJU koju sindikati i udruge civilnog društva 

provodeod 22. siječnja u nedjelju do zaključno 5. veljače 2012.  

CILJ JE PETICIJE skupiti 450 tisuća potpisa građana kako bi sukladno Ustavu RH bio raspisan obavezan referendum 

o ublažavanju uvjeta za sve buduće referendume. Skupiti u 15 dana 450 tisuća potpisa gotovo je nemoguć zadatak. To je 

jedino uspjelo sindikatima 2010. godine, kada je nečuvenom manipulacijom Ustavni sud poništio volju građana, pa tako 

niti taj referendum o Zakonu o radu nije bio proveden. 

REFERENDUMSKO PITANJE glasi: Jeste li za to da se referendum mora raspisati ako to zatraži 200.000 

registriranih birača te da vrijeme za prikupljanje potrebnog broja potpisa birača bude 30 dana? 

TO PITANJE sindikati su izborili protiv prošle vlasti kao kompenzaciju za neprovedeni referendum. O tom pitanju 

vlast je referendum trebala provesti na isti dan kada i referendum o Europskoj uniji. Nova vlast je zahtjev sindikata 

odšutila, a stara politika nije ništa poduzela da se on ispuni. To referendumsko pitanje još je važnije za demokraciju i 

korisnije za građane od pitanja o Zakonu o radu.  

Pozivamo sve građane, tražimoVOLONTERE za pomoć pri skupljanju potpisa na našim štandovima.   

TKO SE OPIRE ublažavanju uvjeta za referendum?Vidljiva je koalicija svake vlasti i oporbe po tom pitanju. Politička 

klasa je ponovno protiv referenduma, jer joj narod smeta ili bi mogao pogriješiti. Mi mislimo da je puno bolje da pogriješi 

narod nego pojedinci na vlasti. Budući da je sudbina naroda svrha političkog života, narod jedva da može pogriješiti. 

Međutim, političari griješe stalno, i to uvijek na štetu naroda, što nam situacija u Hrvatskoj pokazuje.  

U Švicarskoj provode referendume za koje je potrebno 50.000 potpisa u tri mjeseca. Za 154 godine proveli su 550 

referenduma i Švicarska još nije propala. Mi vjerujemo da Hrvati ne zaslužuju manje od Švicaraca. Protivi se i dio medija u 

funkciji obmanjivanja naroda, u službi politike i kapitala, i sigurno će ovu akciju marginalizirati ili napadati.  

GRAĐANI!Potrebno je cijepiti se protiv laži iz svih izvora. Postanimo čimbenik političkog života. Demokracija nije tek 

mogućnost smjenjivanja vlasti. Demokracija je puno više. Vlast mora raditi zajedno s nama, a ne vladati nad nama.  

ŠTO JE S TRI ČETVRTINE GRAĐANA?Za novu vlast jedva da je glasovala četvrtina birača. Isto je bilo i s 

prošlom. Imaju li ostale tri četvrtine pravo nešto reći u sljedeće četiri godine? 

Smanjimo moć svakoj politici i povećajmo utjecaj građana na politiku. To je jedini put ka vladavini naroda, što uostalom i 

jeste izvorno značenje riječi demokracija. Ne dopustimo svođenje politike samo na igrokaz čiji je sadržaj kampanja boljeg 

laganja jednom u četiri godine uz pomoć novca moćnih i bogatih.Ne vjerujmo onima koji misle da znaju bolje od samog 

naroda što je za narod dobro. Ulaskom u EU referendumi mogu biti važno sredstvo jačanja volje naroda pred domaćom i 

europskom političkom birokracijom. Glasujmo na referendumu za EU, a putem ove peticije glasujmo i za sebe u EU. Time 

možemo održati dostojanstvo naroda u međunarodnoj integraciji koju ne možemo izbjeći.   
 

ZA ISTINSKI DEMOKRATSKU HRVATSKU U EUROPI - ZA JAČANJE NEPOSREDNE DEMOKRACIJE 
 

U Zagrebu, 10. siječnja 2012.  
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